

ЗВЕДЕНА ТАБЛИЦЯ

пропозицій та зауважень отриманих від стейкхолдерів під час громадського обговорення освітньо-наукової програми другого (магістерського) рівня «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування та результати їх обговорення на засіданні кафедри фінансів (протокол №7 від 19.09.2022 р.)

№	Пункт ОНП	Стейкхолдери	Пропозиції/зауваження	Враховано/ частково враховано/ відхилено	Нова редакція
	1	2	3	4	5
1.	Результати навчання	Роботодавці	Додати до результатів навчання набуття навичок слухачами як з аналізу великих масивів даних, так і щодо вміння творчо і нестандартно мислити в складних і непередбачуваних умовах	Враховано	Додано програмний результат: «Проявляти вміння творчо та абстрактно мислити, аналізувати та синтезувати фінансово-економічну інформацію в складних і непередбачуваних умовах».
3	Програмні компетентності	Представники академічної спільноти	Додати до Програми наголос на тому, що випускник повинен демонструвати саме поглиблені (порівняно з бакалаврською програмою) знання, які дозволяють йому або їй ефективно організувати та скеровувати діяльність колективів фахівців, що займаються діяльністю з	Враховано	Додано фахову компетенцію: «Здатність демонструвати поглиблені знання у сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту».

			фінансів, банківської справи та страхування		
4.	Освітні компоненти	Роботодавці	Доцільно та необхідно акцентувати більшу увагу на особливостях роботи з інструментами розміщення грошових коштів, зокрема використання ОВДП як способу примноження та збереження вільних ресурсів бізнесу, а також ключових відмінностях ведення бухгалтерського обліку за міжнародними (МСФЗ) та національними стандартами.	Враховано	Додано викладачами відповідних курсів навчальний матеріал за названими напрямками, зокрема в курсі Фінансовий облік та звітування на основі Міжнародних стандартів фінансової звітності/IFRS-based Financial Accounting & Financial Reporting розглядаються питання ключових відмінностей ведення бухгалтерського обліку за міжнародними (МСФЗ) та національними стандартами.
5.	Освітні компоненти	Випусник програми, роботодавець	Щодо подальших напрямів розвитку освітньо-наукової програми доцільним є збільшення обсягів викладання англійською мовою задля кращої підготовки випускників до роботи у міжнародних компаніях та оволодіння всією необхідною термінологією.	Враховано	В ОНП передбачено викладання англійською мовою наступних курсів: Поведінкові фінанси / Behavioral Finance, Поглиблений курс методів системної динаміки у фінансах / System Dynamics Methods in Finance: Advanced Course, Ринок фінансових послуг / Financial Services Market, Фінансова бізнес-аналітика та аналіз даних / Business Intelligence and Financial Data Analytics, Фінансовий облік та звітування на основі Міжнародних стандартів фінансової звітності/IFRS-based Financial Accounting & Financial Reporting.
6	Освітні компоненти	Роботодавець	Варто було б приділити ще більше уваги визначній ролі банків у	Враховано	Питання інвестиційної діяльності банків на ринку цінних паперів додано як окрема тема в курсі «Фінансова

			<p>фінансуванні бюджету України шляхом купівлі державних облігацій. Тому можливо у майбутньому у переліку вибіркового компонент ОНП бажано було б додати дисципліну «Інвестиційна діяльність банків на ринку державних боргових цінних паперів», або врахувати цю тематику у існуючих дисциплінах циклу професійної та практичної підготовки.</p>		<p>математика та моделювання фінансових інструментів». Дисципліну «Інвестиційна діяльність банків на ринку державних боргових цінних паперів» планується ввести як вибіркочу в наступному навчальному році.</p>
7	Освітні компоненти	Роботодавець	<p>Важливим доповненням може стати розвиток компетентностей щодо відповідального інвестування та ESG-принципів ведення бізнесу, проблематики «зелених» фінансів, використання теорії корпоративних фінансів у системі прийняття рішень, спрямованих на досягнення цілей сталого розвитку.</p>	Частково враховано	<p>Проблеми відповідального інвестування та ESG-принципів ведення бізнесу введено в курс «Фінансовий ризик менеджмент». Крім того, розробляється курс «Зелені фінанси», який планується викладати в наступному році</p>

Всі решта відгуків (всього 14), не містять зауважень і пропозицій.